
Április 7–11. között rendezik
meg a helyi egyetemisták és
középiskolások a zalaegerszegi
önkormányzattal közösen az
immár hagyományos Fiatalok
hete rendezvénysorozatot. A
részletekrõl a polgármesteri hi-
vatalban tájékoztatták a sajtó
képviselõit a szervezõk.

Balaicz Zoltán polgármester
felidézte: korábban külön szervez-
tek fõiskolás napokat az egykori
PSZF és Egészségügyi Fõiskola
hallgatói, valamint a középiskolá-
soknak is volt saját diáknapjuk.
Késõbb ezeket a szerteágazó

programokat újjászervezték Fiata-
lok hete néven. Az idei esemény-
sorozat a hallgatói önkormányzat-
ok, a városi diákönkormányzat, a
Keresztury VMK, a rendõrség, az
önkormányzat és az alsóerdei
szabadidõközpont összefogásával
valósul meg.

Az április 7–9. között zajló zala-
egerszegi egyetemi napokról Né-
meth Gábor, a Zalaegerszegi
Egyetemisták Egyesületének elnö-

ke, valamint Istenes Kitti, a Pannon
Egyetem HÖK-elnöke tájékoztatott.
Többek között elhangzott: a közös-
ségépítés a fõ feladat, emellett ter-
mészetesen szakmai programokra,
elõadásokra, vetélkedõkre, közös-
ségi fõzésre és bulira is sor kerül. A
lényeg, hogy a Pannon Egyetem és
a PTE Egészségtudományi Kara
összehangolt módon szervezze
meg az egyes eseményeket.

(Folytatás a 2. oldalon.)

– pet –

A sajtóeseményen részt vett dr.
Tóth Áron László, az Országos Bí-
rósági Hivatal Elnöki Kabinetének
fõosztályvezetõje, aki többek között
elmondta: összesen 1 millió 200
ezer új ügy érkezett a tavalyi évben
az ország bíróságaira. Ez minimum
2 millió embert érint, de sok esetben
egy-egy peres ügynek több érintett-
je is van két félnél. Vagyis ezek a
tárgyalások több millió ember életé-
re vannak hatással az országban.

Kiemelte: a zalai bíróságokon
az egyenletesség jegyében telt a
tavalyi év. Sem az ügyérkezésben,
sem a befejezések számát illetõen
nem volt érdemi változás az azt
megelõzõ évhez képest. A cél,

hogy a beérkezett ügyek minél
elõbb fejezõdjenek be, és minél
kevesebb legyen az ügyhátralék.
Hozzátette: 2024-ben 23 ezer 482
ügy érkezett Zalaegerszegre, ez
47-tel kevesebb, mint az elõzõ év-
ben. Az Országos Bírói Hivatal
2020-ban célul tûzte ki az elhúzó-
dó (két évnél további) ügyek szá-
mának csökkentését. Tavaly vár-
megyei szinten a folyamatban ma-
radt öt éven túli peres és nemperes
ügyek esetében sikeres évet zár-
tak, hiszen felére csökkent a szám.
A két éven túl folyamatban maradt
ügyek száma minimálisan nõtt
ugyan, de 2020-hoz képest ösz-
szességében így is 50 százalékkal
csökkentették a hátralékot. 

A sajtótájékoztatón arról is szó
esett, hogy a távmeghallgatások
száma 28 százalékkal nõtt 2023-
hoz képest. Tóth Áron László sze-
rint ez költséghatékony, gyors és
biztonságos megoldás. Az elõállí-
tások a büntetés-végrehajtási inté-
zetekbõl már jórészt így történnek,
és minden bíróságon van távmeg-
hallgatás lebonyolítására alkalmas
terem.

(Folytatás a 2. oldalon.)
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INDUL A FIATALOK HETE
EGYETEMI NAPOK ÉS VÁROSI DIÁKNAPOK ZALAEGERSZEGEN

Március utolsó hétvégéje óta mindkét irányban megnyílt Za-
laegerszegen a Kosztolányi utca teljes szakasza, mert sikere-
sen lezajlott a forgalomba helyezési eljárás – tájékoztatott a
Facebookon Balaicz Zoltán polgármester.

Ezzel lezárult Zalaegerszeg történetének legnagyobb belterületi
útfejlesztése, a Kosztolányi utca felújítása és kétirányúsítása,
amely érintette a Kovács Károly teret, a Kosztolányi Dezsõ utcát, a
Rózsaliget (korábbi Békeliget) környékét, a Hunyadi utcát, a Zrínyi
utat, a Zala Vármegyei Szent Rafael Kórház melletti területet és a
Baross-liget térségét. Utóbbiban gyalogossétány létesült, a liget
Kosztolányi utcai oldalán pedig új autóbusz-megállót alakítottak ki.
A rendelõintézet elõtti régi buszmegálló helyén K+R parkolók léte-
sültek.

A kétirányúsítás célja az, hogy egy éven belül tehermentesítsék
a Kossuth utcát. Az autóbuszok egy része így április végétõl már új
útvonalon közlekedik, jó részük elkerüli a Kossuth Lajos utcát.

A Kosztolányi utca hivatalos átadására április 10-én kerül
sor.

MINDKÉT IRÁNYBAN JÁRHATÓMINDKÉT IRÁNYBAN JÁRHATÓ

JUBILEUMOT
ÜNNEPELT

A ZTV
Jubileumot ünnepelt a Zala-

egerszegi Televízió, hiszen egé-
szen pontosan 1985. április el-
sején volt látható a helyi tévé
elsõ adása, amely azóta meg-
határozó szereplõje lett a város
és a megye tájékoztatásának. 

A negyvenéves évforduló kap-
csán kedden délután a Városháza
dísztermében találkoztak egykori
és jelenlegi munkatársak, a város,
valamint a megye vezetõi, illetve a
Zalaegerszegi Médiacentrum part-
nerei, hogy együtt emlékezzenek
és ünnepeljék a televízió elmúlt
négy évtizedét.

A Zalaegerszegi Televízió elsõ
adását a landorhegyi városrészbõl
sugározták, késõbb a Keresztury
Dezsõ Városi Mûvelõdési Központ-
ban mûködött a szerkesztõség,
majd a Kossuth utcai központ ne-
gyedik emeletére költöztek. Ezt kö-
vetõen az elsõ emeleti pártbizottsá-
gi konferenciatermet alakították át
stúdióvá, ahol mára a város egyik
fontos médiaközpontja jött létre. 

Az ünnepség elején Frauen-
hoffer Márta, a Zalaegerszegi Mé-
diacentrum ügyvezetõje idézte fel a
televízió történetének fontosabb ál-
lomásait. Elmondta: az elmúlt negy-
ven évben mintegy kétszáz kolléga
dolgozott a stúdióban. Jelenleg 26
fõállású és 17 külsõs munkatárssal
készítik a mûsorokat, híreket, és
mûködtetik az Egerszeg Rádiót, va-
lamint az Egerszegi Hírek portált.

(Folytatás a 2. oldalon.)

CSÖKKEN AZ ELHÚZÓDÓ PEREK SZÁMA
ÉVÉRTÉKELÉS A ZALAEGERSZEGI TÖRVÉNYSZÉKEN

A Zalaegerszegi Törvényszék március 27-én tartotta hagyomá-
nyos összbírói értekezletét, mely elõtt sajtótájékoztatón számol-
tak be a Zala megyében mûködõ bíróságok 2024-es tevékenysé-
gérõl.



Magyar Péter a zalaegerszegi
rendezvényen elsõsorban a Nem-
zet Hangja kérdõíves konzultáció
kitöltésének fontosságáról beszélt.
Többrõl van szó, mint eredetileg
gondolták, amikor megfogalmazó-
dott a 12 +1 kérdés, ami a megél-
hetésrõl, a nyugdíjakról, a vidék
helyzetérõl, alkotmányos kérdé-
sekrõl és hazánk helyérõl szól.

„Fontos kimondani, hogy hazánk
helye ott van, ahová Szent István
szánta. Magyarország Európában
volt, van és lesz” – fogalmazott.
Azért is van többrõl szó, mert a
magyar embereknek választania
kell: mit támogat? A széthúzást, az
árokásást, a gyûlöletkeltést vagy a
megbékélést, a nemzeti egységet.
A Tisza Párt ez utóbbit választja,

mindenkit képvisel, politikai és val-
lási hovatartozás nélkül. 

A szónok kifogásolta, hogy a
köztársasági elnök szó nélkül
hagyja, amikor civileket fenyeget-
nek, akasztással ijesztegetik a
tiszás aktivistákat. A rendbontókat
a rendõröknek kellett a helyszí-
nekrõl eltávolítani.  Több ilyen eset
fordult elõ az országjárás során. A
gazdasági helyzetrõl Magyar Pé-
ter többek között elmondta, 2/3-os
felhatalmazással, több cikluson
keresztül, a kormánynak minden
lehetõsége megvolt, hogy egy bé-
kés, biztonságos, fejlõdõ hazát te-
remtsen. „Ez nem történt meg, az
országot kifosztják, és ezt nem
hagyhatjuk. Nem erre szavaztak
az emberek” – tette hozzá. 

A zalaegerszegi rendezvény
békésen, kulturáltan zajlott le.

A programot polgármesterként
és a Városi Idõsügyi Tanács elnö-
keként is jó szívvel ajánlom min-
den érintett figyelmébe. Folyama-
tosan épül ki az Európában egye-
dülálló, gondosóra névre hallgató
jelzõeszköz rendszer, ami alanyi
jogon jár ingyenesen minden 65
éven felüli állampolgárnak, aki
igényli. Újdonság, hogy  a 80 év
felettiek automatikusan, igénylés
nélkül megkapják a gondosórát. A
csuklóra rögzíthetõ, vagy nyakba
akasztható eszközhöz 0–24 órás
diszpécserszolgálat tartozik. Zala-
egerszegen a 65 év feletti polgá-
roknak már a 35 százaléka rendel-

kezik gondosórával, ami az orszá-
gos átlagnál is magasabb arány –
tájékoztatott Balaicz Zoltán polgár-
mester Facebook-oldalán.
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egyéni vállalkozó

2 Közélet

(Folytatás az 1. oldalról.)
Az ügyvezetõ, aki 1997-ben

csatlakozott az akkor már több
mint egy évtizede mûködõ csapat-
hoz, és 2015 óta vezeti az intéz-
ményt, kiemelte: a televíziós mun-
kához szív, elhivatottság és egy
kis bolondság is kell.

A rendezvényen köszöntõt
mondott Lovass Tibor, a televízió
egykori vezetõje, a Helyi Televí-
ziók Országos Egyesületének el-
nöke is, aki kiemelte: a mûsorké-
szítés nem csupán tájékoztatás,
hanem közösségépítõ és emlék-
teremtõ tevékenység is. Hiszen a

jövõ generációjának olyan esemé-
nyeket és személyeket õriznek
meg digitális formában, akik a
múltat építették és a jelent formál-
ták.

Balaicz Zoltán polgármester
köszöntõje elején személyes él-
ményeket mesélt, hiszen édesapja
alapító tagja volt az elsõ szerkesz-
tõi csapatnak. Beszédében hang-
súlyozta: az önkormányzat nevé-
ben is köszönet illeti a televízió
csaknem kétszáz munkatársát,
akik az elmúlt évtizedek során so-
kat tettek a város lakóinak hiteles
és sokrétû tájékoztatásáért. Mint
mondta: a Zalaegerszegi Televízió
nemcsak az egyik legjobban mû-
ködõ, hanem az egyik legsokolda-
lúbb helyi médium az országban.

Vigh László országgyûlési kép-
viselõ televízió formájú tortával kö-
szöntötte az ünneplõket, majd a
vendégek egy rövidfilm segítségé-
vel idézhették fel az elmúlt negy-
ven év legemlékezetesebb pillana-
tait.

(Folytatás az 1. oldalról.)
A tájékoztatón a tavalyi év fej-

lesztéseirõl is szó esett: a Lenti
Járásbíróságon fûtéskorszerûsí-
tésre, Keszthelyen klímarendszer-
rekonstrukcióra, a Zalaegerszegi
Járásbíróságon pedig hûtés-fûtés
korszerûsítésre is sor került. A za-
lai bíróságokon összesen 85 millió
forint értékben történtek tárgyi be-
ruházások.

Megtartotta a tavalyi év elnöki
beszámolóját dr. Sorok Norbert, a
Zalaegerszegi Törvényszék elnö-
ke is. Többek között elmondta: a
tavalyi év nem volt egyszerû,
mert érezhetõ volt a már több éve
tartó elvándorlási folyamat. A bí-
rói és az igazságügyi alkalmazot-
ti illetmények devalválódnak, fõ-
leg a középfokú végzettségûek
esetében. Sok kolléga küzdött
napi megélhetési gondokkal, így
sokan elhagyták a szervezetet.
Ugyanakkor olyan mérvû szak-
emberhiánnyal nem küzdenek,
ami akadályozná az alkotmányos
feladataik ellátását. Ahogy már
volt róla szó, az elmúlt évet az
egyenletesség jellemezte, és ki-
ugró változások nem történtek a

beérkezett és befejezett ügyek
számát illetõen.

Sorok Norbert szólt a zalai bíró-
ságok nemzetközi kapcsolatairól
is. Jelenleg szlovén, osztrák és
horvát bíróságokkal ápolnak szak-
mai kapcsolatot. Utóbbi országból
a Csáktornyai Járásbíróság és a
Varasdi Törvényszék munkatársai-
val találkoztak.

A Zalaegerszegi Törvényszék
tavaly ünnepelte a Degré Alajos
Szakkönyvtár 30 éves születés-

napját. Ennek keretében orszá-
gos konferenciát rendeztek. A ha-
gyományápolás jegyében pedig
frissítették a Zalai bírói archon-
tológia 1872–2024 címû kiad-
ványt.

(Folytatás az 1. oldalról.)
Idén immár 12. alkalommal ren-

dezik meg a középiskolásoknak
szóló városi diáknapokat, mely áp-
rilis 7–11. között várja az érdeklõ-
dõket. Az egyes programpontokról
Kõnig Anna Tímea diákpolgár-
mester és Szommer Péter diák-al-
polgármester számolt be. A ren-
dezvénysorozat a hagyományok-
nak megfelelõen a városházi hata-
lomátvétellel kezdõdik április 9-én
reggel. Ezt követõen kezdeti veszi
a díszteremben a diákparlament

és az ünnepi diákközgyûlés. A to-
vábbi napokon sportprogramok,
bûnmegelõzési vetélkedõ, városi
diákvetélkedõ is várja a középis-
kolásokat. A rendezvények kiemelt
helyszíne az Alsóerdei Sport- és
Élménypark lesz.

Elhangzott: a Zalaegerszegi
egyetemi napok fõzõversenyén a
középiskolások is részt vesznek,
hiszen a Zalaegerszegi Városi
Diákönkormányzat önálló fõzõ-
csapattal indul a megméretteté-
sen. 

INDUL A FIATALOK HETE
EGYETEMI NAPOK ÉS VÁROSI DIÁKNAPOK ZALAEGERSZEGEN

CSÖKKEN AZ ELHÚZÓDÓ PEREK SZÁMA
ÉVÉRTÉKELÉS A ZALAEGERSZEGI TÖRVÉNYSZÉKEN

GONDOSÓRA 80 ÉV FELETT
AUTOMATIKUSAN MEGKAPJÁK

A legtöbb idõs ember a saját otthonában szeretne élni, de eh-
hez biztonságérzet is kell. A Gondosóra programot a kormány in-
dította el. Az ingyenesen igényelhetõ, minden 65 év feletti polgár-
nak alanyi jogon hozzáférhetõ szolgáltatás célja az, hogy az idõ-
sek szükség esetén egyetlen gombnyomással jelezni tudják se-
gítségkérési szándékukat.

JUBILEUMOT ÜNNEPELT A ZTV
EMLÉKEZÉS AZ ELMÚLT NÉGY ÉVTIZEDRE

Balaicz Zoltán és Frauenhoffer Márta

A NEMZET HANGJA
MAGYAR PÉTER ZALAEGERSZEGEN

A Tisza Párt elnöke március utolsó napján Zalába látogatott.
Több helyszínen – Keszthelyen, Zalaegerszegen, Zalalövõn, Lo-
vásziban és Nagykanizsán – találkozott a szimpatizánsokkal, a Ti-
sza-szigetek aktivistáival. 

Magyar Péter szimpatizánsok között



A Bogáncs Zalaegerszegi Ál-
latvédõ Egyesület új rendez-
vénysorozatba kezdett „Kutyás
beszélgetések” címmel. Elsõ
körben nagyon neves, nemzet-
közileg elismert mesterkiképzõ,
nemzetközi szinten jegyzett fil-
mes szakember, teljesítménybí-
ró volt a vendég.

– B. K. –

De a sok hangzatos (jogos)
címnél beszédesebb volt a szemé-
lyisége és az a számtalan példa,
amelyben bizonyította, hogy szinte

bármilyen állat tanítható, méghoz-
zá kényszerítés nélkül. Mindeze-
ket filmbejátszásokkal is alátá-
masztotta, többek között a „Fehér
Isten” címû magyar filmbõl vett
részletekkel, ahol 280 menhelyi
kutyát treníroztak a szerepléshez. 

Halász Árpád beszélgetõpart-
nere a szintén szakmabeli Békési
Attila, aki közel egy éve vezeti a

Bogáncs egyesületet. Az õ ötlete
és felkérése nyomán jött létre a
nevezett program, mely igazi cse-
mege volt az állatbarátoknak, és
sokkal nagyobb érdeklõdést érde-
melt volna. 

Halász Árpád 1999 óta foglal-
kozik filmezéssel, felkéréseket a
világ több pontjáról kap. Mindenfé-
le kényszerítés nélkül tanítja az ál-
latokat, akik láthatólag örömmel és
megbízhatóan, hibátlanul teljesítik
a feladatokat. Vallja, mindennek
az alapja, a legfõbb motiváció, a

bizalom. Leginkább háziállatokkal
dolgozik, de nem kizárólagosan.
Volt már igen szelíd, játékos
szarvasa is. Többek között 60 sa-
ját kutya népesíti be a farmját Gö-
döllõn. Tanítási módszere egyezik
a mai filmes világban elvártakkal,
ahol a kényszerítésmentességet
állatvédõk jelenléte is támogatja. 

Több filmfesztivált megjárt film-

ben mûködtek közre trenírozott ál-
latai. Kiemelkedõ sztori, amiben
280, menhelyrõl kihozott kutyával
dolgozott munkatársaival együtt,
és 4 hónap alatt készítették fel
õket a szereplésre. A történet
menhelyrõl kiszabadult kutyákról
szól, akik bosszút állnak az embe-
reken (Fehér Isten).

De nem csak ettõl esett le a né-
zõk álla, hanem például a kakasá-
tól is, aki nemcsak a rádiót kap-
csolja be a reggeli kukorékolás
után, hanem biztosan felismeri a
színeket és a formákat, sõt a 32
lapos magyar kártyából a piros ki-
rályt is. És az „itt a piros, hol a pi-
rosban” sem téveszt. Szintén
meghökkentõ volt, ahogy egyik
filmben egy 800 kilogrammos bikát
vitt be a lakásba, aki nemcsak a

konyhaasztalról evett, hanem a fõ-
szereplõ kisfiúval együtt aludt a
történet szerint. Mindezekrõl és
még több bohó jelenetrõl filmbeját-
szások tarkították a közel kétórás
beszélgetést.

Galambok, páva, görény, csuk-
lyásmajom, mókus, egér, cica, ka-
csa, liba, kutya, kecske, de akár
csótány, minden állatot rá tud ven-
ni az együttmûködésre. Vallja, a
bizalmi kapcsolat mellett jól kell is-
merni a faj jellemzõit, veleszületett
ösztöneit, erõsségeit és ezen is-
meretekre alapozva a legegysze-
rûbb módon, de kellõen kreatívan,
ügyes trükkökkel érhetõ el az
eredmény. 

A filmes munkája mellett többek
között számtalan utolsó esélyes
kutya köszönheti az életben mara-
dását Halász Árpád és csapata te-
rápiás módszereinek. 

3Kitekintõ

– pet –

A megjelenteket Pusztai Zsu-
zsanna igazgató és Vizlendvay
László, a Zalaegerszegi Szakkép-
zési Centrum fõigazgatója köszön-
tötte. Kutak Zsuzsanna szakmai
oktató, a program egyik szervezõ-
je érdeklõdésünkre elmondta:  bár
minden évben vannak különféle
szakmai napok, ilyen komplex
programsorozatot most elõször ál-
lított össze az iskola a fodrászta-
nulóknak. 

A cél az, hogy a diákok kicsit ki-
lépjenek a hagyományos elméleti
és gyakorlati órák kereteibõl és
olyan szakemberektõl szerezhes-
senek hasznos ismereteket, akik
fodrászati vállalkozást mûködtet-
nek – tette hozzá.

Paksi Vivien személyében pél-
dául Gyõrbõl érkezett egy szak-
ember, aki a hajfestésrõl (balaya-
ge technika) és a színelméletrõl
tartott elméleti és gyakorlati órát.
Egy másik teremben pedig a zala-

egerszegi Farkas Péter fod-
rász/borbély és egyik munkatársa,
a férfihajvágás aktuális trendjeit is-
mertette a hallgatósággal. Farkas
Péter emellett arról is mesélt a diá-
koknak, hogy miképp indította el
vállalkozását, milyen sikerek és
kudarcok érték az elmúlt években. 

A jelenlévõ szakemberek és ok-
tatók egyetértettek abban, hogy a
fodrászat egy minden idõkben ke-
resett és biztos jövedelmet hozó
foglalkozás. Egy olyan szakma,
ami kreatív, változatos, alkalmas
hosszú távú kapcsolatok kiépíté-
sére, valamint szabadságot, egyé-
ni idõbeosztást is ad. Az eszkö-
zök, termékek folyamatos fejlõdé-
se révén pedig azt is biztosítja,
hogy mindig valami új dolgot tanul-
jon a szakember.

Kutak Zsuzsanna lapunknak
azt is elárulta, hogy természete-
sen az oktatásnak megvannak a
maga sztenderdjei, amiket minden
diáknak ismerni kell. Ezek az alap-
vetõ vágások, a festési technikák

és a különféle hullámosítási eljárá-
sok. A divatirányzatok pedig jön-
nek-mennek: most például nõknél
a hosszabb frufru a menõ, de so-
kan kérnek egyhosszvágást is. A
festésnél pedig a természetes szí-
nek uralkodnak. Ehhez alkalmaz-
zák a szakmai napon bemutatott
balayage eljárást, ami egy olyan

szabadkezes festési technika,
mellyel természetes színátmene-
tet képeznek a hajban. Felfogható

a melírozás és az ombre keveré-
kének is. Az alapját egy szõkítés
adja, majd azt követi a hajfesték-
kel történõ árnyalás.

A fodrászszakoktató azt is el-
árulta, hogy a szõke haj és a kü-
lönféle hullámok mindig divatosak
és keresettek. Némi szünet után
visszatérõben van a dauerolás is;
meglepõ módon most inkább a fér-
fiak kérik a fejtetõn hagyott hajtin-
csek göndörítését.

A szakmai napon elhangzott: a
Báthory-technikumban jelenleg
közel hetven diák tanul fodrász-
nak, jól felszerelt oktatótermek-
ben. Örömteli, hogy évrõl évre nõ

a fiú hallgatók száma, köszönhe-
tõen az elmúlt években népszerû-
vé váló barber shopoknak.

FODRÁSZ SZAKMAI NAP A BÁTHORYBAN
A FIÚK KÖRÉBEN IS NÉPSZERÛ A FODRÁSZAT, FÕLEG A BARBERKEDÉS

Fodrász szakmai napot rendeztek a ZSZC Báthory Technikum-
ban az e szakmát tanuló diákok számára. A nap során elõadások-
ra, gyakorlati órákra, termékbemutatókra került sor.

– b. k. –

A címtõl eltérõen, nem annyira
a párkapcsolatra volt kihegyezve
az elõadás, mint általában az em-
beri kapcsolódásokra, melynek az
alapja az önmagunkhoz való vi-
szony. A nyitányban már el is
hangzott a költõi kérdés, „Ami ma-
gunkon kívül történik, mennyire
van elválasztva tõlünk?”

Az est során szó esett a gondo-
latokról, az érzelmekrõl, a tudatos-
ságról, az ok-okozati viszonyokról,
valamint a bölcsesség állapotáról
és az együttérzésrõl. Az elõadó
hangsúlyozta: a folyamatosan vál-
tozó világban a tudatosság az az
állandó, ami támaszt adhat. De ezt
az állapotot nem mindig könnyû
megtartani. Hozzátette, nem tu-
dunk „magokat” szórni a szom-
széd kertjébe, ahogy õ sem tud a
miénkbe, vagyis csak olyan gon-

dolatokból szökkenhet szárba kö-
vetkezmény, amit mi magunk gon-
dolunk. És csak magunkat tudjuk
megváltoztatni, a magunk gondol-
kodását, amivel változik a viselke-
dés, a reakció és így a környezet
viszonyulása is. Mindez tehát raj-
tunk múlik, ami felelõsséget is je-
lent. 

Többek között az együttérzés-
sel kapcsolatban elhangzott, az ne

a másik sajnálata legyen, segítsé-
günkkel ne tegyük tõlünk függõvé
a másikat, hanem mutassunk szá-
mára bölcsességet, és ezzel te-
gyük önállóvá. 

A tartós boldogságot sem a kül-
világban kell keresni, mert ott min-
den változó. Meg kell értenünk,
hogy ez az érzés bennünk keletke-
zik, és az állandó tudatosság a for-
rása. Nehéz ezt belátni egy féle-
lemre épülõ társadalomban, tette
hozzá Máthé Réka. 

A szerelem témához pedig
könyvajánlót is adott az elõadó.
Ezen speciális emberi kapcsolatot
közös múltbéli karmikus benyomá-
sok hozzák létre, melyek lehetnek
pozitívak és negatívak (például ez-
zel magyarázható, hogy a társhoz
miként viszonyul a család). Tuda-
tosság szükséges a veszekedések
elkerüléséhez. Errõl a tudatosságról
azonban sok minden elveszi a fi-

gyelmet a hétköznapokban, pedig
egész más pártörténet alakítható ki
vele. Legyünk nyitottak arra, ho-
gyan lehetne egy adott helyzetet
másként kezelni. Megérteni, hogy
talán nem velem van baja, hanem
magával. De azt is jó tudni, hogy
semmi olyant nem tapasztalunk a
környezetünkben, így a párunk vi-
selkedésében sem, ami bennünk
nincs meg. 

A TARTÓS BOLDOGSÁG
A PÁRKAPCSOLAT BUDDHISTA SZEMMEL
Buddha és a szerelem címmel tartott nyilvános elõadást a

Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtárban Máthé Réka buddhis-
ta tanító.

Máté Réka

TÉVÉSZERVIZ • NÉMETH GÁBOR
ZA L A E G E R S Z E G ,  KÖ Z T Á R S A S Á G U.  69–71.

TEL.: 92/317-493 • 30/629-8756 • NYITVA: H–P: 9–12 ÉS 15–17 ÓRÁIG

Meghívó
2025. MÁJUS 2–3–4.

CZIFFRA-FESZTIVÁL
ZALAEGERSZEGEN!

Helyszínek:
Korona Szalon &

Városi Hangverseny- és Kiállítóterem
Cziffra-fesztivál BÉRLET:

A bérlet ára 10.000 Ft, mely 3 koncertet tartalmaz.
Bérletek válthatók kizárólag a hangversenyterem

jegypénztárában nyitvatartási idõben.

A részletekrõl:  Az EON Gázhá-
lózat Zrt. beruházásában új kisnyo-
mású gázvezeték készül. A Zalavíz
Zrt. beruházásában megújul a tár-
sasházak ivóvízellátása.  Az önkor-
mányzat beruházásában nyár vé-
géig megújul a teljes útburkolat, a
szegélyek és a beközlekedõ rész is.

Ezzel a beruházással egy évek
óta tartó, tudatos tömbbelsõ-felújí-
tási program végéhez érünk, ami-
ért rengeteget lobbizott és dolgo-
zott Orosz Ferencné önkormány-
zati épviselõ – tájékoztatott Face-
book-oldalán Bali Zoltán alpolgár-
mester.

TELJES FELÚJÍTÁS: 
ÉPÍTÕK ÚTJA 1–11.

A projekt keretében a kertvárosi városrész ezen útszakasza
teljes körû, más közmûszolgáltatókkal összehangolt felújításon
esik át. 

KUTYÁS BESZÉLGETÉSEK AZ ÁLLATVÉDÕ EGYESÜLETNÉL
LEHET TANÍTANI AZ ÁLLATOKAT

Fotó: Seres Péter



4 Krónika

Ingatlankezelés

Épületek, lakások felújítása

Köztéri bútorok (padok, szemetesek)

gyártása

Járdák, lépcsõk felújítása, térkövezés

Hibaelhárítás

Épületek, lépcsõházak takarítása

Munkáshotel üzemeltetése

Asztalos- és lakatosmunkák

Társasházi közös képviselet ellátása

internetes lekérdezési lehetõséggel

VÁROSI ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA: ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3–5/C FSZ.

A VOKSH OKTATÁSI KFT.
FOLYAMATOSAN INDULÓ KÉPZÉSEINK:

– GÉPKEZELÕKÉPZÉS (HATÓSÁGI VIZSGA)
– ADR VESZÉLYESÁRU-SZÁLLÍTÓ;
– GKI TEHERAUTÓ-VEZETÕ ÉS AUTÓBUSZ-VEZETÕ;
– KÖZÚTI ÁRUFUVAROZÓ, SZEMÉLYSZÁLLÍTÓ VÁLLALKOZÓ;
– TAXIVEZETÕ VÁLLALKOZÓ;
– B, BE, C, CE, D, D1 D B-VEL KATEGÓRIÁK e-learning elméleti oktatás

keretében is!
– TÛZVÉDELMI OKTATÁS ÉS SZAKVIZSGA

Továbbá folyamatosan lehet jelentkezni kategóriás és szaktanfolyami képzéseinkre.

KEDVEZÕ ÁRAKON!
Részletfizetés és tankönyvkölcsönzés! • *Részletekrõl érdeklõdjön irodáinkban!

Zalaegerszeg, Gárdonyi G. u. 2. Tel.: 92/511-103
Nagykanizsa, Ady u. 30. Tel.: 93/516-634

F. eng.: B/2020/000020
ÁKO: 2023/4. 139,83 % 2024/1. 158,08% VSM: elmélet: 2023/4.61,9% 2024/1: 50% gyakorlat: 2023/4:65,38% 2024/1: 65,22%

VÁLTOZÁS A SZELEKTÍV HULLADÉKGYÛJTÉSBEN

2025. JANUÁR 1-TÕL 

Kétheti gyûjtési gyakoriság lesz egységesen minden ügyfélnél!

A megszokott gyûjtési napok a szelektív hulladékgyûjtés tekintetében

a legtöbb városrészben változtak, ami néhány városrész esetében a kom-

munális és a zöldhulladékok gyûjtési napjainak változását is magával

vonta.

Felhívjuk Tisztelt Ügyfeleink figyelmét, hogy az újrahasznosítható

papír-, mûanyag és fémhulladékok már keverten is elhelyezhetõek a

korábban a papír- vagy a mûanyag hulladékok külön gyûjtésére

biztosított edényekben!

Kérjük a lakosságot, a változásokkal kapcsolatban figyeljék a helyi hí-

reket és a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. honlapját (www.zkn.hu)!

Amennyiben kérdése merül fel, hívja a +36-92/900-036-os telefonszámot!

ZÖLDHULLADÉK GYÛJTÉSE:

2025. április 1-tõl 2025. november 30-ig heti rendszerességgel,

történik. 

Kérjük, a zsákokat/edényeket a szállítás napján reggel 6 óráig helyezzék ki!

KÖZÉRDEKÛ
SZOLGÁLTATÁSOK

2025. ÁPRILIS 8.

Tel./fax: 92/319-003
E-mail: vargatibor002@gmail.com   Mobil: 30/3571-413

ZALAI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.
KÖZPONTI TELEPHELY:

8900 ZALAEGERSZEG, GASPARICH U. 26.

Tel.: 92/900-036

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI IRODA:

8900 ZALAEGERSZEG, DEÁK TÉR 3–5/C

Nyitvatartás: H.: 9.00–15.00; K.: 9.00–17.00;

Sz.: 8.00–20.00; CS.: 9.00–17.00; P.: 9.00–15.00

Rock and roll két felvonáson
át. Nagyon felpörgette az évad-
zárást a Hevesi Sándor Színház
társulata. Bakó Gábor rendezé-
se és koreográfiája nem kíméli
a szereplõket, kemény edzés-
programnak beillõ az elõadás,
„hogy nézni is tereh”. 

– b. k. –

Aki szereti Fenyõ Miklós és No-
vai Gábor zenéjét, annak igazi él-
vezet lesz ez a darab, melyhez
Böhm György és Korcsmáros
György írtak a szövegkönyvet. A
sztori lényege, ha van egy olyan
retró pepita szemüveged, ami

megmutatja, milyen jó lehetne az
élet, már szól is a rock and roll és
indul a buli, meg jön a szerelem.
Elsõként egy estére magára ha-
gyott testvérpár, Zsilett (Ticz And-
rás) és a húga, Frufru (Kovács Vi-
rág) részesül ebbõl az élménybõl,
aztán sorban a többi szereplõ is. A
színészek fel-le veszik ezt a divat-
kiegészítõt, ennek megfelelõen in-
gadozik a hangulatuk a darabban.
A nézõknek viszont maga az elõ-
adás a feltett szemüveg érzés.

A lendület az elsõ percektõl
nagy, és amikor azt hisszük, már
nincs fokozás, még mindig van.
Hertelendy Attila adja elõ a dalok
nagy részét és ezzel sodorja a tör-
ténet fonalát, utaztatja az egyre
növekvõ létszámú társaságot a
célállomás, a Hotel Menthol irá-
nyába. 13 ifjú táncos teszi vidá-
mabbá az összképet, hattagú ze-
nekar húzza profin a talpalávalót.
Bár a nézõtérrõl kevésbé látszód-
nak, meg kell említeni a vokalistá-
kat, akik nélkül nem úgy szólna
egy dal sem, mint ahogy szeretjük. 

Aztán van még humor meg
pénzügyminiszter, egy „csúnya”
lány, aki szerelmes lesz, bombázó
nõk, vagány jampecok (Szõke Ju-
lianna jelmezeiben), de nem iga-
zán van idejük se kólát se Bambit
inni a tempós darabban, ahol még
lécek alatt is át kell haladni óvato-
san. Egy kicsi Grease- egy kicsi
„Csinibaba”-érzés, évtizedek óta
slágerdalok mellett. S hogy mit
szólna ehhez Chopin és Liszt?
Twist! Jelen esetben a vízparton
és a Casinóban. A cukrászdában
pedig egy szédületes jazzdobos. 

Nem csoda, ha már alig kapni
jegyet. 

A PÖRGÕS ÉVADZÁRÓ
HOTEL MENTHOL A HEVESIBEN Húsvéti kézmûves-foglalkozás

az Izsák Imre Általános iskola
aulájában. Húsvéti ünnepkörhöz
kapcsolódó kézmûvesprogrammal
készülünk, Takács Zoltánné Éva
közremûködésével tojásfestés, vi-
rágos tavaszi kopogtatókészítés
(koszorú alapra) várja az alkotni
vágyókat. Kérjük, a festeni vágyó
jelentkezõk fõtt és kifújt, megtisztí-
tott tojást hozzanak magukkal. A
további szükséges alapanyagokat
a helyszínen biztosítjuk, Részvé-
teli szándékukat április 11-ig az
alábbi telefonszámon jelezni szí-
veskedjenek.

Kopogtatókészítés elõzetes be-
jelentkezés alapján a 06-30/408-
9824 telefonszámon. Koszorúké-
szítés: 3.000 Ft/db, jelentkezés
április 11-ig! Írókázás: kifújt/tojás-
festés: fõtt tojásból, díjmentesen.
További izgalmas díjmentes
programok várnak minden kor-
osztályt az iskolában és a bejá-
rat elõtti téren:

Nyuszisimogató, fotósarok, szí-
nezõsarok ovisoknak, hajfonás
(14–15 óráig).

Helyi nyugdíjasok mesélnek –
„Így ünnepeltük a húsvétot”.

Tojásfadíszítés és locsolóvers-
mondó verseny, Zenés-dalos fellé-
pések. Közös virágültetés hozott
virágokból. – Tegyük szebbé a kör-
nyezetünket együtt!

Kalácskóstoló – Kóstolj bele
a helyi finomságokba!

Az elkészült tojásfát Furján
Gellért atya megáldja (14.00).    

Finomságokkal is várunk, me-
leg tea, friss, medvehagymás fala-
tok. Tölts velünk egy vidám, kö-
zösségi napot, ahol mindenki talál
kedvére való programot!

Várjuk szeretettel a családo-
kat, kicsiket és nagyokat, iskoláso-

kat és óvodásokat, a nyugdí-
jasklub tagjait és mindenkit, aki
szeretne részese lenni ennek a
különleges napnak!

Érdeklõdni lehet: Az iskolá-
ban és a 06-30/408-9824-es tele-
fonszámon, Szabó Kittinél

A hagyományõrzõ rendezvény-
re minden korosztályt várunk 0–99
éves korig. Kérjük, hogy a kisebb
gyerekeket szüleik, nagyszüleik
kísérjék el a programra!
EGYHÁZI HÚSVÉTI ÜNNEPEK
NAGYBÖJTI PÉNTEKEKEN –

18.30
Emlékezzünk Jézus értünk

vállalt szenvedésére
Helyszín: csácsbozsoki

Szent Sebestyén-templom
(március 5-tõl április 20-ig).
Húsvéti ünnepi szentmise és étel-

szentelés (feltámadási körmenet)
ÁPRILIS 19. (szombat) 19.00 óra

Helyszín: csácsbozsoki
Szent Sebestyén-templom
ÁPRILIS 21. húsvéthétfõn

szentmise 8.00 órakor
Helyszín: csácsbozsoki

Szent Sebestyén-templom
EGYHÁZKÖZÖSSÉGI MAJÁLIS

Május 1. (csütörtök délután)
Szabadtéri piknik, részletek a

programról a plébánia honlapján
kerülnek közlésre.

Helyszín: Csácsi-hegyi kápolna
kertje (esõnap május 17.)

GYERMEKNAP
CSÁCSBOZSOKON

MÁJUS 30. (péntek) 11.00
Kincskeresõ túrára hívjuk az

Izsák Imre Általános Iskola tanulóit
és szüleiket. Sportprogrammal,
légvárral, piknikebéddel készülünk. 

További részletekrõl informá-
ciót az iskola portáján kaphatnak.

Helyszín: Csácsi-hegyi kápol-
nakert.

HÚSVÉTI PROGRAMOK
CSÁCSBOZSOKON

TAVASZI ZSONGÁS • HÚSVÉTVÁRÓ CSALÁDI DÉLUTÁN

ÁPRILIS 15. (kedd) 13.00–17.00



– b. k. –

Legutóbb 1970 április-májusá-
ban csodálhatta meg a zalaeger-
szegi közönség a festõ mûveibõl
összeállított válogatást, az akkor
még létezõ Képcsarnokban (mai
önkormányzati épület alsó szint-

jén). Minderrõl készült rövidfilm
bemutatásával indult a megnyitó.
Aláfestõ zeneként a házigazda in-
tézmény igazgatója, Tóth László
zongoramûvész egy Schubert-da-
rabot játszott le. Emelkedett álla-

potban indult ezzel a program,
ahol elsõként a mûvész idõsebbik
fia, Mácsai János kapott szót (a
másik fia Mácsai Pál színmûvész).
A köszönet szavai mellett elmond-
ta, meghatott állapotban van.
Megemlítette, a festés során ko-
molyzenét hallgató édesapja egyik

kedvence Schubert volt, számta-
lanszor meghallgatta mûveit. Hoz-
zátette, sok festmény keletkezésé-
nél jelen volt, kicsit nehéz is eze-
ket visszanézni (Mácsai István
2005-ben hunyt el). Elmondta, a

83 éve alatt létrehozott nagy élet-
mûnek csak töredéke látható ezen
tárlaton (több mint 1000 festmény,
35 ezer fotó és 16 órányi film, va-
lamint több ezer oldalas irodalmi
értékû szöveg tartozik az alkotó-
hoz, aki már gyermekkorától kezd-
ve rajzolt).

A tárlat nemcsak a családnak
öröm, de abszolút nagy élmény.
Ez utóbbit a jelenlévõ szép számú
közönség egyértelmûen megerõ-
sítette, többször is végigjárva, rá-
feledkezve a képekre, nehéz volt
elhagyni a termet. 

Mácsai munkásságát dr. Kos-
tyál László mûvészettörténész, a
kiállítás rendezõje részletezte. A

XX. század második felének leg-
érdekesebb realisztikus mûvé-
szének jellemezte, aki 1922-ben
egy Magyarországon megkésett
avantgárd idõszakba született.
Munkásságában a két világhábo-
rú közötti és az 1956 utáni kor-
szakot választotta el, miközben
utalt általában a mûvészettörté-
neti korszakokra is. Többek kö-
zött elmondta, Mácsait 1945-ben
vették fel a fõiskolára, melyet rö-
viddel a diplomaszerzés elõtt ott-
hagyott, ennek ellenére mûvésze-
tét kétszer Munkácsy-díjjal is elis-
merték.

A jelen kiállításon városképek,
csendéletek, portrék, utcarészle-

tek láthatók. Három, budapesti vá-
rosképet külön is kiemelt a mûvé-
szettörténész. Illetve hangsúlyo-
zottan beszélt azokról az alkotá-
sokról, melyeken klasszikus fest-
mények részleteit jelenítette meg
Mácsai. Csendéletei is számos

szimbólumot rejtenek, melyet ér-
demes felfedezni. Realizmus,
szürrealizmus, parafrázisok, döb-
benetes kontrasztok. Hagyjuk,
hogy mindezt megértsük, úgy,
ahogy az bennünk szólal meg –
biztatott végül Kostyál László.
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Zalaegerszeg belvárosában,

a Kossuth Lajos utca 39. szám alatt 29 m2-es

üzlethelyiség kiadó.
Érdeklõdni: 06-30/405-2513

– pet –

A születésnapi kiállításmegnyi-
tón mindenekelõtt Balaicz Zoltán
polgármester köszöntötte az alko-
tót, aki szerint ma olyan embert
ünneplünk, akit szeretnek és tisz-
telnek a városban. Értékelik Mészi
mûvészetét, kreatív és innovatív
oldalát, még akkor is, ha a fotós
sokszor cinikus, pikírt humorú és
nem is mindig könnyû vele együtt
dolgozni. Azonban a város közös-
sége pont attól erõs, hogy sokfélék
vagyunk, elfogadjuk egymást és
tudjuk, hogy minden városnak
megvannak a jellegzetes figurái –
tette hozzá a polgármester. Utóbbi
megfogalmazás pedig nagyon is
igaz az alkotóra.

Több évtizedes munkájáért már
kapott elismerõ oklevelet a város-
tól, hiszen a természeti és építé-
szeti értékek megörökítésével fo-
lyamatosan népszerûsíti nemcsak
Zalaegerszeget, hanem az egész
megyét, sõt a régiót is. A mostani
tárlaton az elmúlt közel 50 év fotói,
karikatúrái, képeslapjai, könyvei
és társasjátékai szerepelnek, de a

Nagy Bernadett által készített –
Mészirõl mintázott – bábuk is lát-
hatók. Közel 100 fotó került a
Gönczi Galéria falaira, az 1980-as
évek fotóriporteri munkáitól kezd-
ve egészen napjainkig. Utóbbi ké-
pek között már olyanok is vannak,
melyeken a mesterséges intelli-
gencia végezte el az utómunkát –
árulta el az alkotó az est során.

A kiállítást Fekete Tamás fotó-
mûvész, a Magyar Fotómûvészek
Világszövetsége Dunántúli Régió-
jának alelnöke nyitotta meg. (A
szervezetnek Mészáros T. László
volt az elsõ zalaegerszegi tagja.)
Többek között szóba került Mészi
pályafutásának kezdete: a dekora-
tõri, közönségszervezõi „MMIK-s”
múlt, a mozgóképkészítés iránti ér-
deklõdés és fogékonyság. (Emiatt
a katonaság alatt a mozigépész
mesterséget is kitanulta.) Késõbb a
Zalai Hírlap fotóriportere, karikatu-
ristája lett; utóbbi rajzokból szintén
látható egy csokorra való a tárlaton.

Pályafutása alatt több mint 130
albumot jelentetett meg és további
ötven kiadványnál közremûködött
fotósként, vagy szerkesztõként. Fe-

kete Tamás szerint Mészi képeinek
nagy része magas mûvészi színvo-
nalú (például a táncosokról készült
sorozata, vagy a szociofotói). Ez
annyit jelent, hogy nemcsak harmo-
nikus kompozíció és szép színek
jellemzik a fotókat, hanem valami-
lyen pluszüzenetet – legyen az
hangulat, érzés, kritikai észrevétel,
filozófiai gondolat – is közvetítenek.

A tárlaton díjnyertes fotói is látha-
tók; többek között a Bicikli 1986-
ból, mely egy nem vidám sorsú, ám
a pillanatnak örülni tudó, önfeledt,
boldog gyermeket ábrázol.

Az alkotó – tõle szokatlan mó-
don, kissé meghatódva – köszön-
te meg a támogatóknak, barátok-
nak, hogy létrejött ez a kiállítás. Öt
évvel ezelõtt a 60. születésnapján,
Keszthelyen nyílt hasonló tárlata,
mert akkor állítólag Zalaegersze-
gen nem volt hely. Örül, hogy a 65.
évfordulóra végül lett. A polgár-
mesternek viccesen megköszön-
te, hogy a születésnapja alkalmá-
ból rendbe tették a belvárost, és
kétirányúsították a Kosztolányi ut-
cát. Mészi úgy fogalmazott: örül
annak is, hogy a „kétharmadhoz”
tartozhat… mivel a felmérések
szerint a férfiaknak csak a kéthar-
mada éri meg a 65 éves kort. A

tárlat nem az életmû vége (inkább
életközepi kiállításnak szánja),
mert biztos, hogy lesz folytatás.

A kiállítás április 16-ig látogat-
ható.

MÉSZI 65 – SZÜLETÉSNAPI KIÁLLÍTÁS
ÉLETMÛ-KIÁLLÍTÁSA NYÍLT MÉSZÁROS T. LÁSZLÓNAK

Mészi 65 címmel nyílt életmû-kiállítása Mészáros T. László zala-
egerszegi fotóriporternek a Keresztury VMK Gönczi Galériájában.

Miképp kapcsolódik össze a
közkedvelt Zala kocka süte-
mény a Kádár-korszak kocka-
házaival, és a városi tereket
uraló szocmodern
magasházakkal?

– pánczélPetra – 

A válaszért egyelõre Gyõrbe kell
utazni, itt nyílt meg ugyanis „Teg-
napelõtt” címmel az a kiállítás, mely
a személyes emlékeink és a kollek-
tív emlékezet határait vizsgálja, va-
lamint a társadalmi és egyéni iden-
titás változásaira reflektál a kortás
képzõmûvészet eszközeivel.

A Gyõri Szeszgyár egyik csar-
nokában található Torula független
mûvészeti központ ad otthont Né-
meth Attila gyõri és Tóth Norbert
zalaegerszegi képzõmûvész kö-
zös tárlatának, melynek kurátora a
szintén zalai Kovács László mûvé-
szettörténész volt. Nem csoda,
hogy a március 29-i perfor-
mansszal és koncerttel egybekö-
tött megnyitóra egy egész zala-
egerszegi „különítmény” érkezett
Gyõrbe.

Tóth Norbert a „csinált városok”
témát körbejárva dolgozik doktori
(DLA) programján, mely során a
tõle megszokott módon ötvözi a
történelemhez kacsolódó, kutatás-
alapú munkákat a képzõmûvészet
konceptuális szemléletével, de a
festészet hagyományos eljárásait
is alkalmazza. Mindez most a fo-

tográfiával is kiegészül. A „csinált
városok” valóban a „tegnapelõtti”
idõszakba, vagyis a szocializmus
évtizedeibe repítik a nézõt, azt a
kérdést boncolgatva, hogy az ur-
banizáció vajon milyen nyomott
hagyott az egyéni és a társadalmi
emlékezetben. Hogyan változott a
lakóhelyhez való viszonyunk a vá-
rosba költözéssel, a magasházak
megjelenésével, illetve hogy mi-
lyen jellegzetes elemei lehetnek a
közösségi identitásnak, s miképp
lehet azt mitizálni. 

A zalaegerszegi alkotó a „Mi
házunk” címû projektelemében
többek között azt mutatja be fotók
és festmények segítségével, hogy
a szocmodern emeletes társashá-
zak hogyan „zabálták fel” a falvak
lakosságát, akik a vidéki családi
házaikat (és lassan identitásuk
egy részét is) hátrahagyva, a vá-
rosokba költöztek. Az élettér vál-
tozását és az identitástörést jól
szemlélteti az a két rétegelt le-
mezre készített festmény, melye-
ken egyik oldalról nézve egy-egy
családi házat, a másikról pedig
egy-egy emeletes házat látunk.

Középen állva pedig olyan, mintha
a két „entitás” széttöredezett hatá-
rán lebegnénk; valahol a „már
nem” és a „még nem” billegõ
mezsgyéjén.

A projekt kapcsán elgondolkod-
hatunk a falusi utcakép 20. száza-
di változásairól is, hiszen a hagyo-
mányos parasztházakat a Kádár-
kocka váltotta fel. Utóbbiakat az
1970-es évek folyamán propagan-
disztikus céllal országszerte le is
fényképezték. A mostani tárlaton
erre a jelenségre is reagál a mû-
vész fotóinstallációja. De egy so-
rozatnyi „illékony”, pici képen a fa-
lu lassan eltûnõ beltéri (tárgyi) vilá-
ga is feltûnik; amíg a fotó el nem
tûnik majd a papírról.

A tér sarkába helyezett, emele-
tes „budi” (Budibuilding) szintén az
átalakuló városi környezetre, a be-
szûkülõ élettérre utal. A retró
Tetris-játék hasábjainak mintájára
összekapcsolódó három falusi
pottyantós vécé egyrészt folytatá-
sa Tóth Norbert évekkel ezelõtt in-
dult „budi” projektjének, viszont
most a magasra épült házak zsú-
folt környezetére, a természetes

közegtõl való elszakadásra utal-
nak. Mintha szükségleteink is affé-
le „házgyári elemekké” váltak vol-
na az urbanizáció folyamatában.

Vécé után süteményrõl beszélni
lehet, hogy kissé bizarr (fordítva
meg végképp nem lenne szeren-
csés helyzet), de a zalaiak közked-
velt csokoládés süteménye, a Zala
kocka is fontos identitásképzõ ele-
me a „csinált város” projektnek.
Nemcsak azért, mert a róla készült
festmény a vécéajtó belsõ felére is
felkerült, hanem mert egy egész
falat elfoglal a sütemény „emléke-
zetpolitikája” és mitizálása. Az al-
kotó installációja egyrészt bemu-
tatja a Zala kocka 20. és 21. száza-
di országos elterjedését; természe-
tesen ugyanannak a receptnek a
régiónként eltérõ nevével. De egy
ironikus videót is látunk a Zala koc-
ka középkori falkép-töredékének
„szenzációs feltárásáról”. Ami nyil-
ván alkalmas lokálpatrióta identitá-
sunk további erõsítésére, hiszen –
mint azt a lelet bizonyítja – nálunk
már a középkorban is létezett a sü-
temény, mint „õsi” zalai desszert. 

Tóth Norbert munkáit Németh

Attila személyes emlékeibõl
merítkezõ, fotórealisztikus festmé-
nyei veszik körbe, melyek szintén
az említett korszakot idézik, kiegé-
szülve az 1990-es évekkel. Meg-

tudtuk, hogy a két kiállító mûvész a
szombathelyi fõiskoláról ismeri
egymást, és mivel alkotásaik tartal-
milag illeszkednek, Németh Attila

javaslatára kerültek a Gyõri Szesz-
gyár nonprofit mûvészeti terébe.

A tárlatot Berka Attila és Nadrai
Róbert performansza nyitotta
meg, majd a szintén zalai szálak-

kal rendelkezõ Apunk a punk
együttes zenélt. A kiállítás április
17-ig látogatható, melyhez tárlat-
vezetések is kapcsolódnak majd.

TEGNAPELÕTT – GYÕRI KIÁLLÍTÁS SOK ZALAI SZÁLLAL ÉS KOCKAHÁZZAL
TÓTH NORBERT „CSINÁLT VÁROS” PROJEKTJE A GYÕRI TORULÁBAN

Tóth Norbert és Kovács László kurátor.

Mácsai János

VÁROSKÉPEK, CSENDÉLETEK, PORTRÉK
MÁCSAI ISTVÁN KIÁLLÍTÁSA A HANGVERSENYTEREMBEN

A kétszeres Munkácsy-díjas, sokoldalú, de leginkább realista
festõ, Mácsai István kiállítása látható május végéig a Városi
Hangverseny- és Kiállítóteremben. A megnyitón a mûvész idõ-
sebbik fia, Mácsai János zenetörténész és családja is jelen volt.
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BÖL -CSALOGATÓ – 2025
2025. MÁRCIUS–ÁPRILIS HÓNAPBAN SOK SZERETETTEL VÁRJUK AZ ÉRDEKLÕDÕ SZÜLÕKET, LEENDÕ

BÖLCSISEKET A ZALAEGERSZEGI EGYESÍTETT BÖLCSÕDÉK TAGBÖLCSÕDÉIBEN

A BÖL -CSALÓGATÓKRA. 
Andráshidai Minibölcsõde 2025. április 9. 16–18 óráig
Tipegõ-bölcsõde: 2025. április 12. 9–12 óráig
Ûrhajós-bölcsõde: 2025. április 26. 9–12 óráig

Ezen a napon felfedezhetik a bölcsik varázslatos világát, megismerkedhetnek: 

a leendõ kisgyermeknevelõkkel

a bölcsõdei élettel

a bölcsõde épületével, a csoportszobákkal, játékokkal

Minden, a bölcsõdei élettel, felvétellel kapcsolatos kérdésükre választ kaphatnak!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK: 
PRENNER ZSUZSANNA – Zalaegerszegi Egyesített Bölcsõdék vezetõje 30/377-3925
ÉLTES-KERKAI KLAUDIA – bölcsõdevezetõ (Napsugár) 30/870-6227
MAGYARNÉ VUGRINECZ ZSUZSANNA – bölcsõdevezetõ (Cseperedõ) 30/870-6225
SOÓS ZSÓFIA – bölcsõdevezetõ (Andráshida) 30/654-9079
TÓTHNÉ GRÓF ANDREA – bölcsõdevezetõ (Ûrhajós) 30/870-6229
TÓTH TÍMEA – bölcsõdevezetõ (Tipegõ) 30/870-6221

SZENIOR AKADÉMIA
2025. ÁPRILIS 11. 11.00–11.45
Gyógytorna
Oktató: Salamon András
• PTE ETK ZKK tornaterem (Landorhegyi u. 33.)

2025. ÁPRILIS 17. 11.00–11.45
Gyógytorna

Oktató: Salamon András
• PTE ETK ZKK tornaterem (Landorhegyi u. 33.)

2025. ÁPRILIS 25. 13.00–14.00
Országismeret:
Dánia és Grönland
Oktató: Mándli Péter • Keresztury Dezsõ VMK

2025. ÁPRILIS 25. 14.00–15.00
Agytorna
Oktató: Mándli Péter • Keresztury Dezsõ VMK

A Vásárcsarnok nyitvatartási ideje a szokásostól eltérõen húsvét
miatt a következõképpen módosul:

2025. április 18-án, nagypénteken 6 órától 13 óráig nyitva lesz.

FELHÍVÁS
A HÁTRÁNYOS HELYZETÛ ÉS RENDSZERES GYERMEKVÉDELMI KEDVEZMÉNYBEN

RÉSZESÜLÕ HALMOZOTTAN HÁTRÁNYOS HELYZETÛ GYERMEKEK RÉSZÉRE

A 2024/2025. TANÉV TAVASZI TANÍTÁSI SZÜNETÉNEK IDÕTARTAMÁRA VONATKOZÓ

SZÜNIDEI GYERMEKÉTKEZTETÉS BIZTOSÍTÁSA CÉLJÁBÓL

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a gyermekek védelmérõl és a gyámügyi
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti
alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználha-
tó bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) korm.rendelet alapján szünidei gyermekétkeztetés ke-
retében ingyenes ebédet biztosít a szülõ, törvényes képviselõ kérelmére

bölcsõdés, azaz öt hónapos kortól a 18. életév betöltéséig a hátrányos helyzetû és
a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülõ,

halmozottan hátrányos helyzetû gyermekek
részére az alábbiak szerint:

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a gyermekek védelmérõl és a gyámügyi igazgatás-
ról szóló 1997. évi XXXI. törvény, és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és
gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szó-
ló 328/2011. (XII. 29.) korm.rendelet alapján szünidei gyermekétkeztetés keretében ingyenes ebé-
det biztosít a szülõ, törvényes képviselõ kérelmére bölcsõdés, azaz öt hónapos kortól a 18. életév
betöltéséig a hátrányos helyzetû és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülõ,
halmozottan hátrányos helyzetû gyermekek részére az alábbiak szerint:

A 2024/2025. tanév tavaszi szünetének idõtartamára vonatkozó szünidei gyermekétkeztetés
igénybevételének lehetõsége:

A szünidei étkezést igényelhetik azon hátrányos helyzetû és rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezményben részesülõ, halmozottan hátrányos helyzetû gyermekek, akinek hátrányos vagy
halmozottan hátrányos helyzete a jogszabályokban meghatározottak szerint fennáll.

A 2024/2025. tanév tavaszi szünetének idõtartamára vonatkozó szünidei gyermekétkeztetés biz-
tosításának idõtartama:

2025. április 17., 22., 23., 24., 25. (iskolai tavaszi szünet 5 munkanapja)

A 2024/2025. tanév tavaszi szünetének idõtartamára vonatkozó szünidei gyermekétkeztetés
igénybevételének helyszíne:

Kaffka Margit Tagkollégium, 8900 Zalaegerszeg, Puskás T. u. 2. 

A 2024/2025. tanév tavaszi szünetének idõtartamára vonatkozó szünidei gyermekétkeztetés
igénybevételének módja:

„Nyilatkozat a Gyvt.21/C §-a szerinti szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez” elnevezésû
nyomtatvány kitöltése, aláírva az ellátást igénylõ szülõ, más törvényes képviselõ részérõl.

A nyilatkozatok személyes leadásának határideje, helye:
2025. április 11. (péntek)
Zalaegerszegi Család- és Gyermekjóléti Központ
8900 Zalaegerszeg, Apáczai Csere János tér 5.
A szünidei gyermekétkeztetéssel kapcsolatos további felvilágosítás az alábbi telefonszámokon kér-
hetõ: (92) 312-034, 316-930. 

A 2024/2025. tanév tavaszi szünetének idõtartamára vonatkozó szünidei gyermekétkeztetés biz-
tosításának módja:

A szünetek idõtartamára esõ munkanapokon a déli meleg fõétkezés helyben történõ elfogyasztása
11–12 óra között. (Ha az étel helyben történõ elfogyasztását a gyermek elõre nem látható hiányzá-
sa, betegsége vagy egyéb ok akadályozza, a részére biztosított ételt a szülõ elviheti!)

Mivel az ingyenes szünidei gyermekétkeztetés biztosítása közpénzbõl történik, határozottan
kérjük, hogy ha nem kívánja a megjelölt idõpontok bármelyikében az étkezést igénybe venni,
úgy azt feltétlenül mondja le (telefonon: 92/510-945, 30/451-7045, 30/737-0610, illetve e-mailben:
kozetkeztetes@zegesz.hu) az étkezést megelõzõ nap 08.30-ig, hogy ezzel elkerülhessük a köz-
pénzek pazarlását! 
A bölcsõdés és óvodás korú gyermek esetén a szünidei gyermekétkeztetés a következõ idõszakra ve-
hetõ igénybe: a bölcsõdei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának idõtartama alat-
ti munkanapokon. (A bölcsõde és az óvoda esetleges zárva tartásáról az intézményekben kérhet fel-
világosítást!)
Amennyiben rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeke/i részére a szünidei gyer-
mekétkeztetést igénybe kívánja venni és gyermeke/i hátrányos, halmozottan hátrányos helyzete
még nem került megállapításra, úgy ez irányú kérelmét Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgár-
mesteri Hivatala Szociális és Igazgatási Osztályán (Zalaegerszeg, Ady u. 15.) ügyfélfogadási idõben
terjesztheti elõ.
A beadásnál kérjük vegye figyelembe az ügyintézés idõtartamát is.
Ügyfélfogadási idõ: kedd, péntek: 8.00–12.00 óra, szerda, csütörtök: 13.00–16.30 óra között.

Diétás étrend – az intézményi gyermekétkeztetéshez hasonlóan –
szakorvosi igazolással alátámasztva igényelhetõ!

„EGYÜTT 50 ÉVE”
JUBILEUMI FOGADALOMMEGÚJÍTÓ ÜNNEPSÉG

Várjuk azon házaspárok jelentkezését, akik 2025-ben ünneplik 50. házassági évfordulójukat,
és esküjüket ünnepélyes keretek között szeretnék megerõsíteni. 

Az ünnepi rendezvényre 2025. május 9-én (péntek) 15.00 órakor kerül sor Zalaegerszeg Megyei
Jogú Város Dísztermében. A megújító szertartást Balaicz Zoltán polgármester vezeti.

A jelentkezéseket az alábbiakban várjuk:
személyesen EsküvõPont iroda (Kvártélyház, Zalaegerszeg, Széchenyi tér 3–5.), telefonon a  +36-

30/641-8833 számon, e-mailben pedig eskuvopont@gmail.com címen.
Jelentkezési határidõ: 2025. április 30.

KEDVES SZÜLÕK!

Minden gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a
nevelési év kezdõ napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

ÓVODAI JELENTKEZÉS A 2023/2024. NEVELÉSI ÉVRE
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott óvodákban a jelentkezés idõpontja:

2023. ÁPRILIS 24–25. (HÉTFÕ–KEDD)
A 2023/2024. tanévre történõ beiratkozás a szokásos rendben és ütemezésben történhet meg, azon-

ban a szülõnek/gondviselõnek nem szükséges feltétlenül személyesen megjelennie az intézményben,
hanem elektronikus úton is eljárhat. Utóbbi esetben a szükséges dokumentumok eredeti példányait
elegendõ a nevelési év megkezdésekor benyújtani/bemutatni. A beiratkozással – ideértve az elektro-
nikus (online) úton történõ beiratkozást is – kapcsolatos részletekrõl, a beíratás elõtt az ügyintézés
konkrétumaival kapcsolatban a szülõk/gondviselõk az óvoda elérhetõségein tájékozódhatnak.
A beiratkozáshoz szükséges nyomtatvány elektronikusan letölthetõ a Zalaegerszeg honlapjáról:

Kultúra, köznevelés, sport->Köznevelés->Óvodai beiratkozás 2023

Kérjük, személyes beiratkozás esetén csak az egyik Szülõ intézze a beiratkozást, valamint a beirat-
kozáshoz szükséges formanyomtatványt kitöltve hozza magával!

Kérjük a Tisztelt Szülõket, hogy személyes jelentkezés esetén feltétlenül vigyék magukkal
• a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót (anya-

könyvi kivonat vagy személyi igazolvány) és a lakcímet igazoló hatósági igazolványt, a gyermek TAJ-
kártyáját

• a szülõ (gondviselõ) személyi azonosítóját, és lakcímet vagy tartózkodási helyet igazoló hatósági
igazolványát

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott óvodák felvételi körzetei Zalaegerszeg
város

https://zalaegerszeg.hu/dokumentum/37942/Ovodak_felveteli_koruzetei_2023.pdf

Tájékoztató az integráltan nevelhetõ, sajátos nevelési igényû gyermekeket ellátó óvodákról és azok
elérhetõségérõl:

https://zalaegerszeg.hu/dokumentum/37941/ovodak_ELERHETOSEGEI_2023.pdf

ZALAEGERSZEGI ÓVODÁK

ÓVODAI BEIRATKOZÁS

Óvoda Óvodavezetõ Telefonszám Óvoda címe, e-mail-címe
Belvárosi I. Számú Óvoda
Kis utcai Székhelye

Horváthné Ambrus Mariann 630-269, 598-731
adyovoda@gmail.com,
Zalaegerszeg, Kis u. 8. 

Mikes K. Utcai Tagóvodája Kovács Józsefné 630-267, 313-560
mikesovi@zelkanet.hu
Zalaegerszeg, Mikes K. u. 2/A. 

Szivárvány téri tagóvodája Tóthné Németh Erika 30/220-2669
zegszivarvanyovi@gmail.com
Zalaegerszeg, Szivárvány tér 1–3. 

Ságodi telephelye óvh: Pintér Henrietta 312-422
sagodovi@zelkanet.hu
Zalaegerszeg, Ságod u. 94.

Belvárosi II. Számú Óvoda
Radnóti utcai Székhelye

Põdörné Hajdu Ibolya 630-265, 598-976
radnotiovi@zelkanet.hu
radnotiovi@gmail.com
Zalaegerszeg, Juhász Gy. u. 2.

Kosztolányi D. Téri Tagóvodája Jánoki-Szücs Erzsébet 630-264, 313-565
kosztolanyiovi@zelkanet.hu
kosztolanyiovi@gmail.com
Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 5. 

Petõfi Utcai Tagóvodája Szentesi Csilla 630-263, 312-331
petofiovizeg@gmail. com
Zalaegerszeg, Petõfi u. 21–25. 

Szent László Utcai Telephely óvh.: Bíró Veronika 630-262
szentlaszlo@zelkanet.hu
szentlaszlo@gmail.com
Zalaegerszeg, Szent László u. 53. 

Kertvárosi Óvoda
Csillagközi Székhelye

Szijártóné Herbai Erzsébet
630-261, 598-702
598-703

zegcsillagkozi@gmail.com
csillagkozi@zelkanet.hu
Zalaegerszeg, Csillag köz 1. 

Napsugár Utcai Tagóvodája Pénzesné Horváth Éva 630-260, 313-288 
napsugarovizeg@gmail.com
Zalaegerszeg, Napsugár u. 30. 

Andráshidai Tagóvodája Holesné Havasi Hajnalka 30/8949-198
ovoda.andrashida@gmail.com
Zalaegerszeg, Iskola u. 1. 

Landorhegyi Óvoda
Ûrhajós Utcai Székhelye

Kása Istvánné 630-259, 598-725
urhajosovi@zelkanet.hu 
urhajosovi@gmail.com
Zalaegerszeg, Ûrhajós u. 2.

Kodály Zoltán Utcai Tagóvodája Takácsné Vass Edit 630-258, 316-340
kodaly.ovoda@gmail.com
Zalaegerszeg, Kodály Z. u. 15. 

Landorhegyi utcai tagóvodája Horváthné Kindl Judit 630-257, 313-561
landorovi@gmail.com
Zalaegerszeg, Landorhegyi u. 15/A 

Bazitai Telephelye Kása Istvánné 630-256, 315-643 
bazitaiovi77@gmail.com
Zalaegerszeg, Toposházi u. 6. 

VÁSÁRCSARNOK

NAGYPÉNTEKEN IS NYITVA
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– A felnõttképzésben – a
szakképesítések tartoznak ide –,
a kategóriás képzésben, illetve a
közlekedési szakemberek kép-
zésében a város és a megye
meghatározó autósiskolája va-
gyunk – mondja Kiss Ferenc. –
Ezenkívül foglalkozunk tûzvédel-
mi képzéssel, munkavédelmi
képviselõk képzésével, tovább-
képzésével. Kapcsolataink a vá-
rosban, sõt országosan is na-
gyon jók, ezért nagyon fontos,
hogy megfelelõ ügyfél-
szolgálattal, felkészült
munkatársakkal és okta-
tókkal rendelkezzünk.
Képzéseink nemcsak a
városban, országosan is
megállják a helyüket. Az
elmúlt évben közel két-
ezer fõ  vett részt az ál-
talunk szervezett tanfo-
lyami  képzéseken, és
sikeres vizsgát tett – tet-
te hozzá az ügyvezetõ.

Folyamatosan fej-
lesztenek, így tud a cég megfe-
lelni a követelményeknek. Ez azt
jelenti, hogy ingatlannal, jármû-
vekkel, informatikai és egyéb
eszközökkel és szimulátorral
rendelkeznek. Ezáltal alkalma-
sak a jogszabályok által megha-
tározott követelményekre.

– Továbbra is csináljuk a B
kategóriás jogosítványra való fel-
készítést, bár a diákoknál az in-

gyenesség miatt kevesebben je-
lentkeztek. Mi más autósiskolá-
hoz képest nem kérünk beiskolá-
zási térítést. Ugyanakkor érde-
mes megjegyezni, hogy a közép-
iskola utolsó évében adott „in-
gyenességgel” országosan ke-
vesebben éltek, mint amire szá-
mítottak. Ennek oka, hogy a fia-
talok zöme 17 évesen már meg-
szerzi a jogsit, nem várja meg az
utolsó évet, amikor érettségire
és felvételi vizsgára készül –

mondja Kiss Ferenc (a 25.000
Ft-os állami támogatásra 20
éves korig jogosultak).

Horváth-Benkõ Szilvia két
európai uniós támogatási lehetõ-
ségrõl szólt. Egyik az Országos
Foglalkoztatási Alapítvány
(OFA), mely ez évben is támoga-
tást nyújt a hallgatóknak C, D,
CE kategóriákban (teherautó- és
autóbusz-vezetõi jogosítvány).

Tavaly kezdõdött újra a kormány-
hivatal támogatása, amely a re-
gisztrált munkanélküliek számá-
ra ad lehetõséget kategóriás és
szaktanfolyami képzésre (teher-
autó- és autóbusz-vezetõ –
alap+GKI-képzés, targoncave-
zetõ), és a GINOP Plusz prog-
ram alapján az állam finanszíroz-
za. Az OFA-ra is folyamatos a je-
lentkezés (C, D, BE, C+E),
amely képzés munkaviszonyban
is elvégezhetõ.

Kovács Attila hozzátette: a
szaktanfolyami képzésen belül
meg kell említeni a vizsgamentes
GKI-képzést, melyhez bérelt szi-
mulátorral rendelkeznek, de terv-
ben van egy saját szimulátor be-
szerzése. Továbbra is folytatják az
ADR – veszélyes árut szállító gép-

kocsivezetõk részére
szóló tanfolyamot. Vál-
lalkozói képzéseket is
tartanak szakmai irá-
nyítók részére (sze-
mélytaxi, árufuvarozó,
autóbuszos személy-
szállítók). Nekik,
ugyanis engedéllyel
kell rendelkezniük a
tevékenységük végzé-
séhez. Ahhoz, hogy
bizonyos típusú mun-
kagépeket kezelhes-

senek emberek (pl. földmunka-
gép, emelõgép, targonca stb.),
szükség van az arra feljogosító
gépkezelõi jogosítványra. Össze-
sen 84 gépcsoport van, amibõl
vizsgát tehetnek. Ezt a szolgálta-
tást a VOKSH országosan végzi.

A szolgáltatási színvonal
megtartásával a jövõben is áll-
nak a vállalkozások és a magán-
személyek rendelkezésére.

PROFILBÕVÍTÉS A VOKSH OKTATÁSI KFT.-NÉL
GÉPKEZELÕI JOGOSÍTVÁNY 84 GÉPCSOPORTBAN

Kovács Attila, Kiss Ferenc és Horváth-Benkõ Szilvia

A Zala Volán által került megalapításra a VOKSH Oktatási
Kft. amely már 25 éve mûködik ezen a néven, (Volán Oktatási
Bt.-ként indult  35 évvel ezelõtt, majd folyamatosan alakult át a
neve és a tulajdonosi szerkezete is).  Kiss Ferenc ügyvezetõ-
tulajdonos, Kovács Attila oktatásvezetõ és Horváth-Benkõ
Szilvia oktatásszervezõ, ügyintézõ a gazdasági társaság mun-
kájáról, az eredményekrõl és a feladatokról beszélt lapunknak.

Kosárlabdában Szombathe-
lyen és Zalaegerszegen rendez-
ték meg a diákolimpia V–VI.
korcsoportos, B kategóriás fiú-
és leánycsapatok döntõjét.
Egerszegen, a Zrínyi tornater-
mében, valamint a Mindszenty-
csarnokban léptek pályára a
csapatok. 

A Zrínyi-gimnázium csapata
hazai környezetben szerepelt és
nagy küzdelemben maradt le az
elõdöntõrõl. Hosszabbításban ka-
pott ki a tavalyi döntõs budapesti
Tesla-gimnáziumtól. A helyosztón
a Horváth-Tóth Ildikó és Karvalics

Levente irányította csapat a 7. he-
lyet szerezte meg.

A Mindszentyben a Dömõk
Ákos vezette Csány csapat cso-
portgyõztesként lépett tovább, és a
Szekszárd legyõzésével jutottak be
az elõdöntõbe, ahol a szombathelyi
Bolyai-gimnáziumtól szoros csatá-
ban kaptak ki. A bronzmérkõzésen
remek taktikával és pontos játékkal
nyertek a budapesti Tesla ellen. 

A torna legtöbb pontot dobó já-

tékosa: Lepár Margaréta (Zala-
egerszegi SZC Csány László
Technikum) lett. Az All Star csapat-
ba a bronzérmes csapatból Mol-
nár-Oravecz Ella (Zalaegerszegi
SZC Csány László Technikum) ke-
rült be.

Szombathelyen a lányokkal
párhuzamosan a fiúk versenyez-
tek. A 20 fõs mezõny négy helyszí-
nen küzdött egymással. A két zala-
egerszegi iskola közül a zrínyisek

közel voltak a döntõbe jutáshoz,
melytõl a szombathelyi Bolyai-gim-
názium csapata ütötte el õket. A
bronzmeccsen magabiztos játék-
kal gyõzték le a budapesti Tesla
együttesét. A Zalaegerszegi Köl-
csey Ferenc Gimnázium csapata
negyediként végzett a csoportjá-
ban, majd a keresztjátékot köve-
tõen a 13–14. helyért játszhatott a
Kecskemét ellen, ahol  kikaptak.

A torna legtöbb pontot dobó já-
tékosa – a tavalyi év után ismét –
Lovas-Bán Barnabás lett (Zala-
egerszegi Zrínyi Miklós Gimná-
zium), akit az All Star csapatba is
beválogattak a szervezõk.

DIÁKOLIMPIAI ÉRMEK
A házigazdák végig irányították

a játékot. Az elsõ félidõben egy re-
mek kiugratás után Ipalibo volt
eredményes. A második játékrész-
ben egy öngóllal – Temesvári sze-
rezte – biztosította be továbbjutá-
sát a kék-fehér együttes.

Az egerszegiek két éve Magyar

Kupa-döntõt játszottak a Budafok
ellen, akkor elhódították a serle-
get. Az idei kiírásban a sorsolás
nem kedvezett a ZTE-nek. A dön-
tõbe jutásért a tavalyi gyõztes
Paks lesz az ellenfél, a továbbjutás
egy találkozón dõl el, és az atom-
város csapata a pályaválasztó.

A LEGJOBB NÉGY KÖZÖTT A ZTE FC
A Nyíregyháza ellen lépett pályára hazai környezetben a ZTE

labdarúgócsapata a MOL Magyar Kupa keretében.

Az egerszegi úszók összesen
96 alkalommal álltak rajthoz, s töb-
ben 4–5 érmes helyezést is be-
gyûjtöttek korosztályukban.  

A 2008 és idõsebbeket magában
foglaló korosztályban Nett Vivien,

Scheffer Eszter és Balogh Adél is
gyakorlatilag minden versenyszá-
mában dobogóra állhatott, de Hor-
váth Emese és Németh Luca is a 8-
ban végzett több úszásnemben is. 

A 2009-es születésûek mezõ-

nyében Koltai Vanda remekelt,  ju-
talma egy maréknyi (szám szerint
4 db) ezüstérem lett, míg Németh
Emília Anna ugyanezt bronzér-
mekre váltotta. 

A 2011-es fiúk között Balogh
Áron 2 ezüst- és 3 bronzérmet
szerzett 400, 200,100 és 50 méte-
res távokon. 

Sándor Sarolta a 2012-ben szü-
letett lányok között versenyzett
ügyesen, míg Wittmann Emma az 1
évvel fiatalabbak között állt rajthoz.

A 2014-es születésûek között Be-
senczi Hella aratta le a babérokat: 5
aranyérmes helyezést szerzett, de
Horváth Fanni 2 ezüst- és 1 bronzér-
me is dicséretes teljesítmény. A fiúk
között pedig Polgár Szigfrid 8. helye
értékes 100 m mellen. 

A 2015-ben születettek között
Kópicz Kincsõ két ezüstöt és több
pontszerzõ helyet ért el, mell-
úszásban Takács Lotti és Matias
Tristán ügyeskedett. 

A 2016-os évjáratban Polgár
Helga, Tulok Lilla és Wittmann Lí-
via értek el szép idõeredménye-
ket, 50 és 100 méteres távokon. 

Besenczi Liána pedig a legfiata-
labb, 2017-es korosztályban szer-
zett egy arany- és 2 ezüstérmet.

Horváth Tamás utánpótlásedzõ
elégedetten értékelt. Tanítványai
ezúttal is szépen teljesítettek, visz-
szaigazolva az elvégzett munka
eredményességét. Nemcsak a 44
érem jelzi ezt, hanem az is, hogy az
idõeredmények is szépen alakul-
tak. Magabiztosságot adhat, hogy
több fiatalabb korosztályú verseny-
zõ már most rendelkezik a felnõtt
országos bajnokságon való részvé-
telhez szükséges szintidõkkel. 

SIKERES FELKÉSZÜLÉSI ÚSZÓVERSENY VESZPRÉMBEN
A Zalaco-ZÚK csapata ezúttal 26 sportolóval indult a Veszprém

Kupa 1. fordulóján. A versenyre erõs mezõny gyûlt össze, nem-
csak dunántúli, hanem budapesti csapatok is részt vettek, össze-
sen 44 klub versenyzõi találkoztak. Örömteli, hogy ebben a ran-
gos mezõnyben a 9. helyen tudott végezni a csapatok rangsorá-
ban a Zaalco-ZÚK.

Szombathelyen a nõk vetélke-
dését Horváth Katalin nyerte 599
fával. Sabján Csenge 540-nel a
nyolcadik helyen zárt, Hegedüs Tí-
mea 531 fás teljesítménye a 11.
hely megszerzésére volt elég. A
csapat két válogatott kerettagja
Airizer Emese, László Kata, alanyi
jogon lesz ott az országos döntõ-
ben, amelyet Tiszakécskén ren-
deznek.

A férfiak Kaposváron léptek
pályára, itt Pintér Károly hódítot-
ta el a területi bajnoki címet, 667
fával. Horváth Zoltán 654 fával
bronzérmes lett. Németh Attila
640 fával, a 6. pontszerzõ helyen
zárt. Farkas Ádám 615 fás ered-
ményeû a 10. hely megszerzésé-
re volt elég. Járfás Szilád 606 fát
ütött és a 14. helyen végzett.

A ZTK FMVas válogatott keret-
tagjai, Fehér Zoltán, Kakuk Le-

vente, Zapletán Zsombor, Nemes
Attila, alanyi jogon jutottak a finá-
léba. A döntõt Zalaegerszegen
rendezik meg. Érdekesség, hogy
a ZTK FMVas valamennyi igazolt
felnõtt játékosa ott lesz az orszá-
gos döntõben.

PINTÉR ÉS HORVÁTH IS AZ ELSÕ HELYEN VÉGZETT
KIVÁLÓ SZERELÉS A TERÜLETI EGYÉNI TEKEVERSENYEKEN

Dabason rendezték meg az
U–10, U–11 korosztály szabad-
fogású országos birkózóbaj-
nokságát.

A versenyen mintegy 300-an in-
dultak, a Zalaegerszegi Birkózó SE
11 fiatalja szerepelt. Pataki Botond
megvédte magyar bajnoki címét.
Gerencsér Levente a tavalyi arany-
érme után, ezúttal második helyen
végzett. Kiss Máté elsõ érmét sze-
rezte magyar bajnokságon.

Eredmények. U–11. 50 kg 1. Pa-
taki Botond. 42 kg: 3. Kiss Máté. 38
kg: 3. Gerencsér Levente. 32 kg: 5.
Pete Lõrinc, 5. Kálmán János.
U–10. 35 kg: 5. Kónya Koppány.

Felkészítõ edzõk: Berzicza Fe-
renc, Gerencsér Zoltán.

PATAKI BOTOND ARANYÉRMES

KARATESIKEREK
Dunaharasztiban rendezték

meg az utánpótláskorú WKF
karateversenyt a Happy Kids
Kupáért. A versenyen 47 klub
mintegy ezer sportolója mérte
össze tudását a B, C kategó-
riákban.

A rangos megmérettetésen a
Zalaegerszegi Regionális Karate
Akadémia (ZRKA) hétfõs csapat-

tal képviseltette magát, akik kö-
zül mindenki a dobogóra állha-
tott. A zalai fiatalok összesen hét
érmet szereztek: egy arany-, öt
ezüst- és egy bronzérmet nyer-
tek. 

Eredmények. LKU 12–13C, 48
kg: 1. Kovács Leila. LKU 14–15 B,
54 kg: 2. Fekecs Emília. FKU
10–11 C +40 kg: 2. Papp Ádám.
FKU 10–11 C +40 kg: Csiszár Le-
vente. FKU 8–9 C 35 kg: 2. Kele
Milán. FKU 10–11 -40 kg: 2. Kiss
Zalán Krisztián. FKU 6–7 C -25 kg:
3. Kiss Zétény Noel.

Nyugat-Magyarország egyéni tekebajnokságán játszottak az
egerszegi szuperligás csapatok felnõtt sportolói. A ZTE ZÁÉV nõi
játékosai Szombathelyen, míg a ZTK FMVas férfi tekézõi Kapos-
váron léptek pályára. Mindkét csapat versenyzõi nagyszerûen tel-
jesítettek, mindössze egy nõi tekézõnek nem sikerült bejutnia az
országos döntõbe. Ráadásul a nõknél és a férfiaknál is
egerszegiek lettek a gyõztesek.

MEGVAN A RÁJÁTSZÁS
A Zalakerámia ZTE KK óriási

csatában 86–83-ra legyõzte a
Szolnoki Olajbányászt az NB I
A csoport 25. fordulójában.

A gyõzelemmel az együttes
bebiztosította helyét a rájátszás-
ban. A ZTE az utolsó fordulóban
Kecskeméten lép pályára, és gyõ-
zelem esetén a negyedik helyrõl
várhatja a folytatást.
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